
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворённости качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования 

по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах 
 

 

В ходе проведения опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворённости качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования предполагается решить 

задачи: установить степень соответствия подготовки выпускников 

требованиям работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц; определить направления, по которым требуется 

скорректировать или усилить, по мнению работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц, подготовку 

выпускников по программам среднего профессионального образования в ГТК 

ФГБОУ ВО «Ингушский государственный университет»,  определить 

готовность работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц к сотрудничеству с колледжем. 

 

Удовлетворены ли Вы качеством профессиональной подготовки 

выпускников? 

- да – 84,6 %; 

- нет – 15,4 % 

 

 



Принимают ли участие представители вашей организации 

(предприятия) в обсуждении и согласовании учебных планов, программ 

практик и экзаменационных материалов?    

- да – 30,8 %; 

- нет – 69,2 % 

 

 

 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) 

в деятельности экзаменационных комиссий образовательной 

организации в качестве их членов, председателей?  

  
- да – 38,5 %; 

- нет – 61,5 % 

 



 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

студентов (выпускников)?   

- частично соответствуют – 46,2 %; 

- полностью соответствуют – 46,2 %; 

- затрудняюсь ответить – 7,7 % 

 

  

 Планируете ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников на работу? 

- да – 84,6 %; 

- нет –15,4 % 

 

 



  Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах?   

 

- в любых – 50 %; 

- в рамках практической подготовки и трудоустройства 

   выпускников – 50 % 

 
 

Какие профессиональные качества обучающихся (выпускников) 

Вас интересуют больше всего?  

 

- умение применять инновации в своей работе – 23,1%; 

- знание новейших технологий – 15,4 %; 

- социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) – 34,6%; 

- умение проявлять инициативу на работе – 23,1 % 

 

 

 



 

 

Выводы. 

По результатам опроса работодателей качество подготовки 

выпускников колледжа соответствует их требованиям. Работодатели готовы к 

сотрудничеству и трудоустройству выпускников на свои предприятия, 

организации. 


